個人情報保護方針

当事業団では、お客様に安心して当事業団をご利用いただくため、個人の人格尊重の理念の下に、お客様からお預かりした個人情報を適切に保護し管理すべきことを強く認識し、以下の保護方針を定め、職員一体となって確実な履行に努めてまいります。

1. 個人情報の収集・利用・提供について

当事業団は、個人情報の収集・利用・提供について、目的及び利用範囲をあらかじめ明示します。その他の目的に個人情報を利用する場合は利用目的をあらかじめお知らせし、 ご了解を得た上で実施します。

2. 個人情報の適正管理について

当事業団は、お客様の個人情報について正確かつ最新の状態に保ち、個人情報への不正アクセスや、個人情報の紛失・破壊・改ざん及び漏えいへの防止に努めます。

3. 個人情報の開示・訂正等について

当事業団は、お客様の個人情報についてお客様が開示を求められた場合、また、内容が事実でない等の理由で訂正を求められた場合も、遅滞なく内容を確認し、適切に対応いたします。

4. お問合せ窓口について

当事業団の個人情報に関するお問い合わせは、下記の窓口でお受けしております。

窓口: 公益財団法人武蔵野健康づくり事業団事務局 電話 0422-51-2828(代表)

5. 法令の遵守と個人情報保護の仕組みの改善について

当事業団は、個人情報の保護に関する法律、関係法令及びガイドラインを遵守するとと もに、情報セキュリティ基本方針・対策基準を策定し、教育活動及び検証等を実施し、 個人情報保護の仕組みの継続的な改善を図ります。

平成24年 4月 1日

公益財団法人武蔵野健康づくり事業団 理事長 井田 藤 - 郎

*この方針は、お客様のみならず、当事業団の職員及び当事業団と関係のある すべての個人情報についても同様に扱います。

個人情報の取り扱いについて

当事業団では個人情報保護方針に基づき、お客様の個人情報を下記の目的の範囲内で利用し、その取り扱いには最新の注意を払い、万全の体制で取り組んでおります。

事業団内での利用

- 1. 健康管理サービス(健康診断・各種検診・保健指導・栄養相談・心理相談等)
- 2. 医療機関から依頼を受けて行う検査等
- 3. 会計・経理
- 4. 健診・検査等の質の向上を目的とした施設内症例研究等
- 5. その他お客様に係る管理運営業務

事業団外での利用

- 1. 医療機関との連携(紹介状の発行や受診状況の照会など)
- 2. お客様の健康管理サービス等のため、外部の医師等の意見・助言を求める場合
- 3. 検体検査業務等の業務委託
- 4. ご家族等への結果説明(ご本人の同意がある場合)
- 5. 医療機関から依頼を受けて検査等を行った場合における結果報告や診療報酬明細書 (レセプト) の送付
- 6. 武蔵野市や事業者等から委託を受けて行う健康管理サービスにおける結果報告やデータ 提供及び請求書の送付
- 7. 公費負担に関する武蔵野市への照会
- 8. 医師賠償責任保険等に係る、医療に関する専門の団体や保険会社等への相談や届出等
- 9. 緊急時の対応としてのご家族や依頼元の医療機関等への連絡など

お客様への連絡、送付等の利用

- 1. 健康管理サービス等を受ける際に必要な書類などの送付や事前の連絡など
- 2. 健診結果表等の送付
- 3. 健診のお勧めのお知らせ

その他の利用

- 1. 健康管理サービス等や業務の維持・改善のための基礎資料
- 2. 個人を特定できない方法で、公衆衛生の向上等を目的とした学会・研究会等での利用
- 3. 外部監査機関への情報提供

付記

- 1. 上記のうち、事業団外への情報提供について同意しがたい事項がある場合には、その旨をお申し出ください。
- お申し出がないものについては、同意していただけたものとしてお取扱いいたします。
- これらのお申し出は、その後いつでも撤回・変更等をすることが出来ます。
- 4. 受付時や健診・検査のご案内時等につきましては、ご本人確認のためお名前をお呼びさせていただいておりますので、ご理解とご協力をお願いいたします。

平成24年 4月 1日